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ATA DA 102 (DECIMA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA 09 DE ABRIL DE 2024. 

AOS 09 DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA 10a SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO DO 

CEARA REFERENTE AO 19 (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIMO 

DINIZ, FRANCISCO EL1SEU MOREIRA FILHO, DR ISMAEL CALDAS 

GRANGEIRO, DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, JOSÉ TAVARES DE 

LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO. OS VEREADORES RICARDO LEITE DE 

FIGUEIREDO, ARNALDO TAVARES GRANGEIRO NÃO PUDERAM COMPARECER MAIS 

JUSTIFICARAM SUAS AUSENCIAS. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES 0 SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

FOI REGISTRADO 0 OFICIO 030/2024 DE AUTORIA DO CARTORIO ELEITORAL 260- ZONA 

ELEITORAL DE MILAGRES -CE, COMUNICANDO A PRESENÇA DO ATENDIMENTO ITINERANTE AOS 

ELEITORES DA ZONA RURAL DA VILA SAO JOSÉ E SITIO CAMARÁ NOS DIAS 15 E 19 DE ABRIL. 

REGISTRADO TAMBÉM OFICIO N 015/2024 - DE AUTORIA DO GABINETE DO VEREADOR 

FRANCISCO LIVINO DINIZ ENDEREÇADO AO GABINETE DO DEPUTADO FEDERAL ANDRE 

FIGUEIREDO, SOLICITANDO ESFORÇOS PARA COLOCAÇÃO DE EMENDAR PARLAMENTAR NO 

TOCANTE A PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA EM NOSSO MUNICIPIO. 

NA PAUTA DA ORDEM DO DIA FOI REGISTRADO OS REQUERIMENTOS ESCRITOS DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ QUE SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS A CONSTRUÇÃO 

DE CALÇAMENTO QUE LIGA AS RUAS JOSE DANTAS DE MORAES E JOSE LEITE TAVARES: 

>SOLICITA TRAM BEM DA SECRETARIA DE OBRAS RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DO SITIO PONTA 

DAGUA:> SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA FEITO A CAPINAÇÃO EM VARIAS RUAS E AVENIDAS DE 

NOSSA CIDADE >: SOLICITA QUE SEJA FEITO A LIMPEZA DA CAIXA DAGUA DO SITIO PONTA 

DAGUA. REQUERIMENTOS COLOCADOS EM VOTAÇÃO E APROVADOS. DANDO CONTINUIDADE 

AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO 

SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE DO SETOR DE ILUMINAÇÃO PUBLICA 

PARA REALIZAR REPARO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA SERRA DA MAOZINHA EM 

ALGUNS SETORES COMO DE FRENTE AO BAR DO SENHOR JUCIELIO E DE FRENTE A CASA DO 

SENHOR RENAN NO SITIO CAMARÁ. TAMBÉM PERTO DA IGREJA EVANGELICA VIZINHA A CASA 

DO SENHOR NANA — SOLICITA TAMBÉM DA SEC. DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE ATÉ 0 SITIO OITIS 

PARA REALIZAR TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA EM FRENTE A CASA DE MEIRE. AINDA NA 

SECRETARIA DE OBRAS SOLICITA QUE SEJA FEITO REPARO NAS ESTRADAS VICINAIS DA SERRA 

DA MAOZINHA, ESTRADA QUE DA ACESSO A RESIDENCIA DE TICO LIZEU COMO É CONHECIDA 

NO SITIO CAMARÁ — TAMBÉM REPARO NA ESTRADA QUE DA ACESSO A RESIDENCIA DOS 

OUVIDOS. 0 VEREADOR DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO REQUER DA SECRETARIA DE 

OBRAS QUE ENVIE EQUIPE DA ILUMINAÇÃO PUBLICA ATE A VILA SAO JOSE PRA RESOLVER 0 

PROBLEMA DA ILUMINAÇÃO EM FRENTE A CASA DO SR. ANTONIO DE LILIA, PROXIMO A 
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ENTRADA CIO SITIO CAMPESTRE ASSIM MELHORIA BASTANTE A VIZIBILIDADE NAQUELE 
LOCAL.>- SOLICITA TAMBÉM DA SEC. DE OBRAS REPARO NA QUESTÃO DO ESGOTO SANITÁRIO 
NA VILA SÃO JOSÉ NA CONHECIDA LADEIRA DE ANTONIO DE PRECILA, SOLICITA REPARO E 
REFAZER TODO SANEAMENTO DO LOCAL.-> REITERA TODOS OS MEUS REQUERIMENTOS COM 
RELAÇÃO A REPARO NAS ESTRADAS DOS SITIOS ARAUJO DE CIMA E ARAUJO DE BAIXO COMO 
TAMBÉM DO SITIO CAMPESTRE- QUE CENTRALIZA ESTRADA DO ALTO DO SOM ATE A CAPELA E 
VAI ATÉ LADEIRA DO CAUBOY - ATÉ DONA ROSARIO - AS ESTRADAS ESTÃO MUITO RUIM E SE 
ESTREITANDO, CARECENDO URGENTE DE REPAROS. - O VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES 
COMENTOU O REQUERIMENTO DO VEREADOR DR ISMAEL, FAZENDO UM DESABAFO, 
PORQUE DA GESTÃO NÃO ESTA DANDO ATENÇÃO AS ESTRADAS DO SITIO CAMPESTRE, 
INCLUSIVE JA FORAM VARIOS REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA E A GESTÃO NÃO DA 
ATENÇÃO EM NADA AQUELA COMUNIDADE - FINALIZOU COM SUA INDIGNAÇÃO 0 VEREADOR 
MANOEL LUIZ PRESIDENTE DA CÂMARA. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ TAMBÉM 
COMENTOU QUE O MESMO JÁ FEZ REQUERIMENTOS SOBRE ESSA MATERIA TAMBÉM. 
INFORMOU QUE A GESTÃO COMEÇOU A COLOCAR MATERIAL NO LOCAL, APESAR DO 
VEREADOR MANOEL AFIRMAR QUE JA ESTA COM MAIS DE 3 MESES QUE AQUELAS PEDRAS 
FORAM COLOCADAS ALI E NADA ACONTECE. OS REQUERIMENTOS FORAM VOTADOS E 
APROVADOS. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS PALAVRA FACULTADA. O VEREADOR 
FRANCISCO LIVINO DINIZ COMENTOU SOBRE O OFICIO ENVIADO AO DEPUTADO ANDRE 
FIGUEIREDO SOLICITANDO EMENDA PARA ASFALTAR AS RUAS E AVENIDAS DE NOSSA CIDADE. 
COMENTOU TAMBÉM SOBRE O ROÇO DA CE QUE LIGA O MUNICIPIO DE ABAIARA AO CAFÉ DA 
LINHA. TAMBÉM SOBRE A PRESENÇA DO CARTORIO ELEITORAL ITINERANTE MUITO 
IMPORTANTE EM NOSSO MUNICIPIO. O VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO USOU 
A PALAVRA COMENTANDO QUE A MUNICIPALIDADE JÁ ESTA TRABALHANDO SOBRE A 
RECUPERAÇÃO DE VARIAS ESTRADAS VICINAIS EM NOSSO MUNICIPIO. COMENTOU TAMBÉM A 
QUESTÃO DA VINDA DO CARTORIO ELEITORAL PARA ATENDIMENTO EM NOSSO MUNICIPIO. 
INFORMOU TAMBÉM SOBRE 022 MULTIRÃO DE CATARATAS QUE VAI ACONTECER EM NOSSO 
MUNICIPIO. O VEREADOR DR ISMAEL CALDAS USOU DA PALAVRA PARA COMENTAR TAMBÉM 
A QUESTÃO DO CARTORIO ELEITORAL EM NOSSO MUNICIPIO, QUE AQUELES QUE NECESSITEM 
DESTE SERVIÇO FIQUEM ATENTOS AOS LOCAIS DE ATENDIMENTOS. TAMBÉM COMENTOU A 
IMPORTANCIA SOBRE 0 22 MULTIRÃO DE CIRURGIAS DE CATARATAS EM NOSSO MUNICIPIO. 
EM FIM O VEREADOR FRANCISCO ELISEU INFORMOU QUE AMANHÃ DIA 10 NA PREFEITURA 
DE ABAIARA, ESTARÁ INICIANDO UM PRE- CADASTRO SOBRE A QUESTÃO DA AQUISIÇÃO DOS 
BOXES DO MERCADO PUBLICO DE NOSSO MUNICIPIO. SEM MAIS ORADORES E NADA A SER 
TRATADO O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE 
SESSÃO. EU JOSE TAVARES DE LUCENA 12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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